Opérations avec deux fractions mixtes (A)

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

1. 5 '54 = - = X — —_
3 = = = =
Convert T Inversion Solve Simplify
1 1
2 5-42- = —4— = — 44— = — = —
1+23 + +
5 2
— 1— = — —_— = _— = e
3 58>< 19 X
1 8
5— 1—:— —_— = _ = S
R RARST %
10 5
4—+ _=" — - — (= — —_— = —_—
> 1776 %
2 2
6. 1=X5- = — X — = — = — = —
9 4
6 1
5—+5—=———=— —_— = —_— = e
TR %
Se42h - p =4 = =
3 15 B - -
1
9 5——2— =  — —--— = — — — = _ = _
3
5 1
0. 541 = —+—= —+—= — = —
6 3
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Opérations avec deux fractions mixtes (A) Réponses

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

15.54_27_34_27)(6_162_81
"6 5 T 6 34 170 = 85
1 1 21 5 21 10 31
2oogt = gty Tty T 4 T
5 2 45 21 945 33
P Xl T X T 1 T 1
1 8 41 23 943 103
gl T X T om0 T 1o
10 5 54 35 54 6 324
5 4—=+5- = —+— = —X— =
11 "6 11~ 6 11~ 35 385
o o12xs2 o W2 24 1113
974 9 7 4 36 18 18
L g8 gl _ 101 41101 8 808 _ 29
19 °°8 19 "8 19 41 779 — 779
o524l o 17 31 85 31 16 _ 11
3 15 3 15 15 15 = 15 = 15
1 16 13 32 13 19 1
-_ 2 (= —— = — - = — = —
% 93 36 6 6 6 3%
5 1 35 4 35 8 43
10. 56+1§ = ?-i-g = ?4—6 = ? = 7-
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Opérations avec deux fractions mixtes (B)

Nom: Date:
Calculez chaque résultat.
1 1137><Sg=—><—= — = —
2 5%+2E =—Ft—=—+—= — =
3 6

3 5%—2— = — = — - = — =
4 5%+2§=———=—x—= — =
5. 5;—31—3‘:———:———: — =
6 5§+1§ = —+ t—=—+— = — =
7 Sg+1§ = — t—=—+— = — =
8 23—5— = —F— = —X— = — =
9. 5%—31—2=———=—><—= — =
10. 51—2—5§=———=———= —

Note:
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Opérations avec deux fractions mixtes (B) Réponses

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.
5 8 22 53 1166 95
PAgXSs = 13%9 = 133 = 133
2 3 17 15 34 15 49

23t =St T ete T 5 T %
43 9 43 18 25

YT T T3 TR TR T % T %%

Loslop 316 41 16 14 224 _ 101

37714 3 14 3 741 123 123

. 5o _,1 _38 53 _76 53 _ 23 _ .9

7 14 7 14 14 14 14 14
2 2 17 11 51 11 62

— 1—- = — — = — = — = —

o 3tlg =3ty =39ty 9 6
7 2 52 5 52 15 67

ngtly =gty =gty = 5 =7

. 25.52 _23,22_23)(4_ 92 46

9 "4 9 4 9 722 198 99

951.310_16.61_16 17_272_189

37717 3 17 3 761 183 183
o s 3 _93_43_ 93 86 _ 7
16 8 16 8 16 16 16
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Opérations avec deux fractions mixtes (C)

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

542 = —+—=—+—= — = —

—

\9)
I
I
wn
I
I
-
I
X
I

oo
9
I
X
—
I
I
X
I
I

O
—
I
X
(9]
I
I
X
Il
I

0.52+5— = —+— = — X— = — = — =

6 19
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Opérations avec deux fractions mixtes (C) Réponses

Nom:

1. 5§+21_32:1_37+%
2. 21—3—55=i_3+%
3. 5%—4% :%3_1_34
4. 2%+5% — 5_2742
5. 5%—3_ :%_1_31
6. 5%-2%:?_‘2‘%
7. SZ+1%:? 1_2
8. 5§x1g =4—70><1?3
9. 1;x5§ =1—0><4—70
10. 5%—51_39=3_63+%

Date:

Note:

Calculez chaque résultat.

11
12

209 13

= 1—

_ 8,27 _ 9%
12 12 12
_ B0 _ 47
19 752 988
53 42 11
) 9 9
_ 7.4 _ =
3722 7 66
_ 4 33 _ 16
9 9 9
_ 16 _47 _ 69
20 20 20
_ 69,16 _ 85
12 12 0 12
_ 520 _ 6
N 63 63
_ 400 _ 08
- 49 49
_ B 62
6 98 588

196 196
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Opérations avec deux fractions mixtes (D)

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

5 9
1 57—31_6______X__ — = —
4 1
1— _ = — —_— = —_— = —_—
2 17 52 X

4 11—3><5§=—><—= — = —

5 5§+31—16=—+—=—+—= — = —
6 5§+21—76=—+—=—+—= — = —
7 5%+2126=—+—=—+—= — = —
8 4%+Sg=—+—=—x—= —

) S-dm = —m— == — = —
10 5%—3% = — = — - = — = —
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Opérations avec deux fractions mixtes (D) Réponses

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

5 9 40 57 40 16 640 241

LT T T T T 7 X5 T 399 - 309
4 1 21 11 231 27
2. 1EX5§_1_7X7_ H _6§
, sl.s0 _ 3.4 3 7 217
6 7 6 41 246
3 1 16 36 576 30
LA@RX E Xy T g0 T oy
STy gl 47,49 94 49 143 15
8 16 8 16 16 16 16 16
o s2ipl 42,39 84 39123 11
8 16 8 16 16 16 16 16
; 51+29 B 11+41 B 88+41 129 81
2 16 2 16 16 16 16 16
11 79 11 -9 — 11752 — 572
7 3 52 39 104 39 65 11
9 5—--"2— = ——— = — - — = — = 33—
9 18 9 18 18 18 18 18
1 52 10 52 30 22
10. 5= —3=2 = =~ = = __- = = = 22—
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Opérations avec deux fractions mixtes (E)

Nom: Date:
Calculez chaque résultat.

L 32452 = —t— = —x—= — =
LS4l = —t— = —h— = — =
3 4%—5— = —F— = —X— = —

LS-1 = —m— == — =
5 5%—5— = — = — —-— = —

o533 = —t— = —x— = — =
7 5%—4% = — = ——— = —

§SgH2n = —t— = —t— = — =
9 5§x11—23=—><—= — = —

0SEx1E = —x—= — = — =

Note:
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Opérations avec deux fractions mixtes (E) Réponses

Nom:

10.

33452 = 2+
dsess = o
52435 = 242
rd = 2

Date:

Calculez chaque résultat.

_19X6_114
5 732 7 160
_ o 57 _ 167
20 20 20
_ B9 ™
8 746 368
_ 4115 _ 3
9 9 9
_ B 2 _ 1
4 4 4
_ 8 9 _ 2%
5729 145
_ 46 39 _ 7
9 9 9
_ 6 55 _ 171
20 20 20
_ 75 _ 5L
- 104 104
_ Lo _ 80
B 18 9

57
80

20

107
145

11
20

Note:
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Opérations avec deux fractions mixtes (F)

Nom:

10.

Date:
Calculez chaque résultat.
S5 = —t— = —x— = — =
Sexly = —x— = — = —
5§+31—58=—+—=—+—= — =
5§+1— = —F— = —X— = — =
242 = ——— = ——— = — =
5—+3% = —F— = —X— = — =
Sp-3p = ——— = ——— = — =
S3X15 = —x— = — = —
I X52 = —x— = — = —
S-52 = —-— = ——— = —

Note:
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Opérations avec deux fractions mixtes (F) Réponses

Nom:

10.

Date: Note:
Calculez chaque résultat.
DLl 1164 2 128 7
11 " 72 11 " 2 11711 121 © 121
1 1 41 3 123 11
Rk R N R T T
5%4_33 —_ 24_5_9 —_ %4_5_9 —_ E —_ 81_1
6 18 6 18 18 18 18 18
8 4 53 11 53 7 371 74
BT T TT ST 99 T g
2 43 3 _ P _1 ¥ _ L 1
7 14 7 14 14 14 14 = 14
1 11 10 11 3 33 13
I S M S R T, BT B,
2_510 27 55 _ 81 55 _ 26 _ 11
5 15 5 15 15 15 15 ~— 15
1 2 16 5 80 8
3xlz = 3X3 = 5 = 8
8 2 23 37 851 11
15X = 53%X7 7 105 ~ %105
4 3 34 63 68 63 5
5- —5— = —— — = ——— = —

6 12 6 12 12 12 12
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Opérations avec deux fractions mixtes (G)

Nom:

10.

Date:

Calculez chaque résultat.
5%—2%=———=———= — =
1452 = —+— = —x— = — =
5%+1% = —Ft—=—F— = — =
I X53 = —x— = — = —
SpX1Z = —x— = — = —
S3-34 = —-—=—-—= — =
5%—11—30=———=———= — =
5%+11—74=—+—=—+—= — =
S5-+1- =—+—=—X— = — =
13X5¢ = —x—= — = —

Note:
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Opérations avec deux fractions mixtes (G) Réponses

Nom:

10.

ok = 23
52413 = 2+ 2
13X5¢ = 3x %

Date: Note:

Calculez chaque résultat.

_82_39_ 43 _ .1
14 14 14  T14
_ 25,6 _ 150 _ 75
T 19 732 7 608 304
_34+9_43_71
6 6 6
416
— S :8i
51 51
_ 832 _ 40
99 99
_ 80 _48_ 32 _,2
15 15 © 15 15
_M_1B_ 41
10 10 © 10 10
_ 742 9% (1l
14 14 14 14
33 7 231 77 17
10 60 20 20
I (R
15 15
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Opérations avec deux fractions mixtes (H)

Nom:

—_

C

Date:
Calculez chaque résultat.
5235 = —-— = ——— = — =
S t5 = —t—— = —x— = — =
52447 = —t— = —x—= — =
5%+2% = —Ft—=—+— = — =
53430 = —t— = —x— = — =
Sexly = —x— = — = —
Xl = —x— = — = —
SiX1 = —x— =  — = —
5%—21—22=———=———= — =
5%—2% = — = ——— = — =

Note:
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Opérations avec deux fractions mixtes (H) Réponses

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

2 11 22 47 66 47 19 7

50 -3 — = —m—— (= — - — = —_ = 11—

4 12 4 12 12 12 12 12

—_

2,2 _ 9.2 _ 97 4 38 _ 1%
19 4 19 " 4 19 22 418 209

L sS.gt 35,32 35 7 245 53
' 6 7 32 192 192
1 1 41 9 41 18 59 3
gty T gty Tty T % T 7%
sl.gl9 16,79 16 20 320 83
3 20 3 20 3 779 237 237
2 1 27 8 216 6
o pxly = X5 = 35 T 053
1 1 36 12 432 47
1 8 16 25 400 43
sl =X T s T
1 2 21 26 63 26 37 1
ST T A TRT R TR 1z T
2 2 47 8 47 24 23 5
0.9g=23 = 573 T 979 = 9 T %
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Opérations avec deux fractions mixtes (I)

Nom:

N

Date:

Calculez chaque résultat.
3 17
- 2 = - (= — - — = _ =
59 18
2 5
-y = — - (= — — = —_— =
56 18
51'52 = = X =
473 B B
4 6
1— - = — —_— = _— = —_— =
TERARE %
5 1
5+l =—+— = —X— = — =
9 2
5-+]l- =—+— = —X— = — =
2 3
5 X1z = —X— = — = —
3 7
3 1
1— - = — —_— = S = _—
10)(52 X
6 1
51—0—55————————— —
43 = == =
4 T2 B B B

Note:
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Opérations avec deux fractions mixtes (I) Réponses

Nom:

&

®©

o

Date: Note:
Calculez chaque résultat.
s3_,17 _ 48 53 _9% 53 _ 43 _,7
9 18 9 18 18 18 = 18 = “18
2 _42 _32_77_9% 7 _ 1 _ .1
6 18 6 18 18 18 = 18 =~ 18
1.2 21 17 21, 3 _ 63
T3 4 73 4 717 68
(456 2B 51 173301 49
199 199 171 57 = 57
50 3 50 2 100 19
913 T 9Ty T 9X3 T 57 Ty
4 44 9 44 5 220 55
3715 T 375 T3 X9 T T 13 T
2 3 17 10 170 2
Xl =X = 5 T8y
3 1 13 11 143 3
1952710727 20 ~ "2

6 1 56 11 56 55 1
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Opérations avec deux fractions mixtes (J)

Nom: Date:
Calculez chaque résultat.
2 6
15§><1ﬁ——><—_ o = — =
2 52+21 = + = + = =
3 "6 B B B
1 4
—+1—=———=— _— = —_— =
> o7+ 19g X
6 1
4, 5-+5- = —2>+— = — X — = — =
7 3
7 2
5— 2— = — _— = — _— = __ =
5 8+ 1 + +
2 1
6 5— 1— = - —_— = — —_— —_— —
3+ 6 + +
5 = — =
2
8. 2—=+=5- = —+—= — X — = —
3
6 2
9 1ﬁ><5§_—><—_ —_ = —_
2 5
. _ ]l - = — — = —_— =
10 53 13

Note:
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Opérations avec deux fractions mixtes (J) Réponses

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

2018 R 17 T4 357 (5
B 88 44 — 44

—_

8 11 8 11

23t =3t = gty =9 = 7%
, si.q4 _36.23 36 19 68 40
7 19 7 19 7 723 161 = 161
, 0. 4 16 4l 3 123 11
773 7 3 7716 112 112
7 2 47 10 47 20 67
gty Tty T gty T % T 8
2 1 17 7 34 7 41
o 3tlg =3t T Tt T % T %
11 21 22 21 1
LRI TR T AT AT T G
1 8 41 8 8 64
%2373 T 37% T 3% T is
6 2 17 17 289 25
SAFX3 T X3 T 33 T 833
os2oqS o7 23 _102 2377
" 73 18 3 18 18 18 18 18
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